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                     Экология и  математика
1. Дети посадили около оврага 6 клёнов, а лип на 4 больше, чем клёнов. Сколько лип посадили дети около оврага?

2. Юра нашёл 5 гриба и Миша столько же. Сколько всего грибов нашли мальчики?

3. У паука 4 пары ног, а у жука 3 пары ног. На сколько ног меньше у жука, чем у паука?

4. У лисы 2 пары ног, а у тетерева 1пара ног. На сколько ног больше у лисы, чем у петуха?

5. Белка принесла в пустое дупло утром 4 ореха, в вечером ещё 2 ореха. Сколько орехов стало в дупле у белки вечером?

6. Таня собрала 4 стакана земляники, а мама на 3 стакана больше, чем Таня. Сколько стаканов земляники собрала мама?

7. Турист готовился к одиннадцатому путешествию. Сколько путешествий он уже совершил?

8.Оля нашла 5 грибов, а Таня на 2 гриба больше. Сколько грибов нашла Таня?
9. Около школы ребята посадили 6 елочек и 4 березки. Сколько всего деревьев посадили ребята около школы?

10. У паука 8 ног, а у жука на 2 ноги меньше. Сколько ног у жука?

11. Около пруда росло 7 берез и 3 сосны. Сколько всего деревьев росло около пруда?

12. У кормушки было 6 лебедей. 2 лебедя уплыли. Сколько лебедей осталось?

13. В зоопарке 7 львов, а верблюдов на 5 меньше. Сколько верблюдов в зоопарке?
14. Юннаты в первый день посадили 3 ряда деревьев, по 8 деревьев в каждом ряду, а во второй день 67 деревьев. Сколько всего деревьев посадили юннаты?

15. Дети собрали 18 кг желудей и разложили их в пакеты, по 3 кг желудей в каждый пакет. Сколько пакетов потребовалось для желудей?

16. в городском парке ребята посадили 15 елочек, а березок на 9 больше. Сколько всего деревьев посадили ребята?
17. Юннаты вырастили 12 белых кроликов, а серых на 8 меньше. Сколько всего кроликов вырастили юннаты?

18. Ребята нашли 9 белых грибов и 16 подберезовиков. 20 грибов они пожарили, а остальные засушили. Сколько грибов засушили дети?

19. У школы растут 18 тополей и столько же лип. Дети окопали 20 деревьев. Сколько деревьев осталось окопать детям?

20. На кормушке 26 птичек. Из них 18 – воробьи, а остальные – снегири. Сколько снегирей на кормушке?

21. У  школы  висит 8 скворечников, а в парке на 9 больше. Сколько скворечников висит в парке?
22. Рыбаки поймали 15 лещей, а щук на 7 меньше. Сколько щук поймали рыбаки ?

23. У Сережки жили 11 белых и 7 серых голубей. На сколько больше белых голубей было у мальчика?

24. Люба засушила несколько опавших кленовых листьев. 5 листьев она  подарила подруге. После этого у нее осталось ещё 7 листьев. Сколько листьев засушила Люба?

25. Дед и внук поймали 36 рыб. Дед поймал 19 рыб. Сколько рыб поймал внук?

26. На изготовление 4 скворечников израсходовали 48 гвоздей, поровну на каждый скворечник. Сколько надо гвоздей на изготовление 6 таких же скворечников?

27. Юннаты на пришкольном участке посадили 42 дерева. Им осталось посадить 1/3 того, что уже посадили. Сколько всего деревьев должны посадить юннаты?  
28. Дети вырастили к празднику 80 астр. Пятую часть из них они высадили на клумбы, а остальные около школы в 2 ряда, поровну в каждый ряд. Сколько астр посадили в каждом ряду около школы?

29. Старшеклассники вырастили 72 куста смородины. Шестую часть всех кустов они отдали для городского бульвара, а остальные кусты посадили по 4 сторонам школы, поровну с каждой стороны. Сколько кустов смородины посадили с каждой стороны школы?

30. Школьники посадили 100 деревьев, 65 деревьев они посадили по краю оврага, а остальные в парке, по 5 деревьев в каждом ряду. Сколько рядов деревьев посадили школьники в парке?

31. К празднику девочки вырастили в теп лице 60 тюльпанов. 25 тюльпанов они подарили учителям, а из остальных тюльпанов сделали букеты для шефов. Сколько букетов сделали девочки, если в каждом букете было по 5 тюльпанов?

32. Девочки посадили 40 кустов ягод, по 5 кустов в каждом ряду. Сколько рядов ягодных кустов посадили девочки?

33. Пятиклассники и шестиклассники вырастили к празднику 96 цветов, 48 цветов они высадили на аллею, а остальные на клумбы, по 8 цветов на каждую клумбу. Сколько клумб дети засадили цветами?

34. Ученики посадили 28 деревьев, по 7 деревьев в каждом ряду. Сколько рядов деревьев посадили ученики?

35. Масса тыквы 12 кг, а дыни – в 4 раза меньше. Чему равна масса дыни?

36. Юннаты вырастили 72 кг огурцов. Все огурцы они разложили в 8 ящиков поровну. Сколько ящиков потребовалось юннатам?

37. У Гали 28 орехов, а у Любы – 36. Сколько орехов Люба должна отдать Гале, чтобы у девочек стало орехов поровну?

38. В одном гнезде 10 птенцов, а в другом – в 2 раза меньше. Сколько птенцов во втором гнезде?

39. Высота берёзы 11 м, а дом в 3 раза выше. Какова высота дома?

40. 6 мальчиков набрали по 10 стаканов земляники и столько же девочек набрали по 5 стаканов. Сколько всего стаканов ягод набрали дети?

41. Масса трёх ящиков слив 36 кг, а двух ящиков груш 48кг. Во сколько раз ящик груш тяжелее ящика слив?

42. При озеленении города школьники посадили 173 куста. Девятый класс посадил 37 кустов. Десятый класс в 2 раза больше.
43. Школьники посадили в городе 320 кустов астр. Один класс посадил 142 куста, второй в 2 раза меньше. Сколько кустов посадил третий класс?
44. Дубовая роща выделает в год 830 кг кислорода, а такая же сосновая роща 540 кг. На сколько больше кислорода выделает дубовая роща, чем сосновая?
45. Москва-река бывает покрыта льдом 112 дней. Сколько дней в году Москва-река свободна ото льда? 
46. Ураган несётся со скоростью 45 м/с. За сколько секунд он пройдёт 9 км.
47. Клумба имеет длину 7 м,  а ширину на 3 метра меньше. Узнай периметр и площадь клумбы?
48. Юннаты посадили 400 семян гороха. Из каждых 50 семян не взошли 2 семени. Сколько семян не взошло?

49. Чтобы сделать 2 кг воска, потребуется работа в течение жизни 300000 пчёл. Сколько пчёл должно работать, чтобы получить 6 кг воска?
50. Клён выделяет в год 2 кг 100 г кислорода, а вяз в 7 раз больше, чем клён. Сколько кислорода выделяет в год вяз?       
